

最为惨烈的一天

巴基斯坦多起爆炸致至少116人死亡

我外交部对袭击事件表示强烈谴责



拜登承诺5日内提交控枪建议

□据 新华网

美国副总统拜登10日表示，由他牵头的白宫跨部门控枪问题工作组将于5天内向总统奥巴马提交一揽子控枪建议。

拜登本周主持了一系列跨部门控枪工作组与枪支问题相关团体的会晤，10日当天先后与射击运动员代表团体、拥枪组织等会面。拜登在会前表示，自己已向奥巴马承诺最迟将于1月15日提交应对美国枪支暴力问题的一揽子建议。

拜登还表示，任何单一举措不能有效应对类似桑迪胡克小学枪击案或科罗拉多州电影院枪击案的暴力事件，无法解决美国社会整体枪支暴力问题。在连日来的会谈中，不少组织已分别提出一系列建议，部分建议甚至不谋而合。

他还“放风”说，除了推动控枪立法之外，多方取得的共识或工作组可能提交的建议还包括对所有购枪者一律加强背景调查、加强评估和防范枪支暴力的数据收集工作等。

(www.xinhuanet.com)

索马里海盗头目宣布“退休”

□新华社专电

索马里“知名”海盗穆罕默德·阿布迪·哈桑肆虐印度洋8年后，宣布“退休”。

法新社10日援引哈桑的话报道：“从事海盗活动8年后，我决定退出。今后我不会卷入(海盗)团体的活动。”

哈桑绰号阿夫韦内和“大嘴”，据传50多岁。联合国去年的一份报告把他定为索马里海盗据点霍比奥港“最臭名昭著、最具影响力的海盗头目”。

2008年11月，他和部下在印度洋海域劫持沙特阿拉伯超级油轮“天狼星”号，获得数百万美元赎金。



巴基斯坦奎达，警察在爆炸现场工作

□中国日报供本报特稿

对于巴基斯坦来说，今年的1月10日是血腥的一天，多地接连发生爆炸袭击事件，造成至少116人死亡。

10日晚，奎达市阿拉姆达尔路附近的一个台球俱乐部发生爆炸。据调查人员介绍，自杀式袭击者使用了6至7公斤的爆炸物。大约10分钟后，停在事发地点附近的一辆载有约100公斤爆炸物的汽车被引爆。当地警方发言人称：“这两起爆炸共造成82人死亡，121人受伤，死者包

括9名警察、数名救援人员以及一名摄影师。”

事发后不久，早已被巴政府取缔的伊斯兰极端主义团体“坚格维军”宣布对连环袭击事件负责。

此外，奎达市当天还发生了一起袭击事件，造成12人丧生。当天下午，巴西北部的明戈拉地区也发生爆炸事件。当时，数百人聚集在一栋建筑物内聆听布道。当地官员证实，该爆炸为恐怖袭击，炸弹被安装在布道中心的地下室，爆炸导致至少22人死亡，65人受伤。

昨日，中国外交部发言人洪磊在接受采访时表示，中方反对一切形式的恐怖主义，强烈谴责在巴基斯坦发生的上述袭击事件。我们向遇难者

表示深切哀悼，对受伤人员和遇难者家属表示诚挚慰问。

“中方坚定支持巴政府和人民为维护国家稳定所作的不懈努力。”他说。

逾十万支持者替查韦斯“宣誓就职”

□中国日报供本报特稿

当地时间1月10日原本是委内瑞拉当选总统查韦斯举行就职典礼的日子，然而他因病无法出席。当天在委首都加拉加斯的街头，超过10万名查韦斯的支持者聚集在总统府附近替他们的国家领

袖“宣誓就职”。

上午10点左右，从坎德拉里亚广场到利亚古诺大桥的几乎每一寸土地上都挤满了查韦斯的支持者，他们身穿象征执政党社会统一党的红色T恤，手举印有查韦斯头像的海报，高喊“我们都是查韦斯”等口号，朝着总统府

走去。

下午2点，游行队伍聚集在总统府附近临时搭建的看台旁。全场清唱委内瑞拉国歌后，委内瑞拉副总统马杜罗宣布：“今天是具有历史意义的一天，因为这标志着查韦斯总统2013年至2019年任期的开始。”

随后，坐在看台嘉宾席的乌拉圭总统、玻利维亚总统等多国领导人纷纷起身发表讲话，对查韦斯表示支持与祝福。

组织者称，参与活动的民众虽然为查韦斯的病痛感到悲伤，但是他们等待查韦斯归来的意志更为坚定。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不取GPRS流量费
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不取GPRS流量费。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS LYD.COM.CN